

Наша Победа.

Моя история

Григорий Иванович Лисковый



Мой дедушка Григорий Иванович Лисковый родился 15 декабря 1923 года в селе Кондратка Изясловского района Хмельницкой области Украинской ССР.

С 1941 по 1944 находился в оккупации. 13 марта 1944 года после прихода советских войск и ликвидации фашистского режима, был призван рядовым в войска 1-го Украинского фронта. Участвовал в боях за освобождение территорий Украины, Польши, Кенигсберга, в ходе которых неоднократно проявлял доблесть и отвагу.

В ходе сражений Григорий Лисковый зарекомендовал себя как грамотный и опытный боец. Командование оценило способности солдата и направило его на ускоренные офицерские курсы, после окончания которых, в звании младшего лейтенанта он назначается командиром взвода автоматчиков, а позже — стрелкового взвода.

С 31 января 1945 года – командующий взводом противотанковых ружей. 13 марта 1945 получил боевое ранение, которое не сломило дух и силу Григория Ивановича. После выписки из госпиталя, с 15 мая 1945 года участвует в операциях по захвату Берлина и освобождению Парижа.

31 октября 1950 года в звании старшего лейтенанта был уволен в запас Вооруженных Сил СССР. За годы военной службы Г.И. Лисковой был награжден орденом Красной Звезды, двумя орденами Великой Отечественной войны 2 степени. В мирное время был удостоен медалью Жукова, 30, 40, 50 лет Победы, 50, 60, 70 лет Вооруженных Сил СССР, 50 лет освобождения Украины, многими другими почетными наградами. Умер 2 января 2000 г.

Верной спутницей жизни и надежным другом Григория Ивановича Лискового была его супруга, Марина Ульяновна, в девичестве Кравчук. Она родилась 26 июня 1921 года. Все военные годы женщина проработала санитаркой в госпитале. Марина Ульяновна из числа долгожителей, всегда полна энергии, демонстрируя бодрый дух и ясную память. Рассказывая внукам и правнукам о тяжелых и страшных событиях Великой Отечественной войны, Марина Ульяновна дает молодёжи наставление: чтобы помнили!